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ACTA Nº 21/2017  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 

 
                   En la Comuna de Qui l lota, a 19 de Junio de 2017, en el  “SALON VIP DEL 
ESTADIO MUNICIPAL LUCIO FARIÑA FERNÁNDEZ” ,  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal (s)  Patr ic io Encalada Ahumada quien actúa como Ministro de Fe, del 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  José Antonio Rebolar Rivas,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Concejal  Carlos Pacheco 
Díaz,  Concejal  Marco Vergara Truj i l lo y Concejal  Si lvio Ibaceta Astudi l lo ,  Sr.  
Presidente del  Concejo  Mauric io Ávi la Pino abre la reunión en nombre de Dios, s iendo 
las 17:20 horas.  

T A B L A 

 

 

 

 
1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. MEMORANDUM N° 37 MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. 
3. ORD.N°215/17 ENTREGA INFORMES NUEVOS CONTRATOS JURIDICOS. 
4. ORD.N°573/17 ADJUDICACIÓN CONTRATO SUMINISTRO MEDICAMENTOS COMUNA 

QUILLOTA- DEPARTAMENTO DE SALUD. 
5. ORD.N°122/17  APROBACIÓN DERECHOS MUNICIPALES “EXPO FERIA”. 
6. ORD.Nº 327/17 ENTREGA DE INFORME CONTRATOS A HONORARIOS PERÍODO FEBRERO – 

MARZO - ABRIL 2017. 
7. MEMORANDUM Nº 293 RENOVACIÒN DE PATENTES DE ALCOHOLES. 
8. VARIOS. 
8.1 ORD. N° 590/2017 ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO CINTAS GLICEMIA”. 
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Presidente del Concejo solicita un minuto de silencio por el fallecimiento del ex Presidente del Club 
Deportivo Juventud El Bajío y miembro de la Asociación Nacional del Futbol Amateur (ANFA), Cristian 
Campos Becerra. 
 

1.  CUENTA SR. ALCALDE: 
 
Se posterga.  

 
2. MEMORANDUM N° 37 MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. 
 
Presidente de la Comisión de Finanzas, Concejal Alejandro Villarroel Castillo, ofrece la palabra al 
funcionario Jaime Orrego Castillo, representante de la Dirección de Administración y Finanzas, quien 
expone el siguiente documento: 
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Funcionario Jaime Orrego Castillo  indica que esta modificación por ajuste de gastos, es para una 
contratación de Apoyo administrativo en la oficina censal durante los meses de abril y mayo del presente 

año, y que no se había considerado en el aporte inicial para la Capacitación. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo consulta  si esta modificación corresponde al pago del funcionario 
Rodrigo Hurtado.  
 
Funcionario Jaime Orrego Castillo plantea que no corresponde al funcionario Rodrigo Hurtado, la 
funcionaria contratada para ejercer la labor antes descrita es la Srta. Mayra Orrego Orellana.  
 
Presidente del Concejo propone aprobar la Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción, pero pide más detalle de la persona que se contrata. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°213/17: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. ORD.N°215/17 ENTREGA INFORMES NUEVOS CONTRATOS JURIDICOS. 
 
Presidente de la Comisión de Orientación Legal y Derecho Ciudadano, Concejal Roberto Vergara 
Saavedra, expone el siguiente documento: 
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Presidente del Concejo propone dejar constancia de la entrega del Informe de Contratos – Asesoría 
Jurídica. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo aprueba la moción. 
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ACUERDO N°214/17: Por unanimidad se deja constancia que el Honorable Concejo Municipal tomó 
conocimiento del siguiente Ord. N°215/17 de 13 de Junio de 2017 del Director Unidad Asesoría 
Jurídica a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados durante el mes de Mayo 
de 2017: 
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4. ORD.N°573/17 ADJUDICACIÓN CONTRATO SUMINISTRO MEDICAMENTOS COMUNA 

QUILLOTA- DEPARTAMENTO DE SALUD. 
 
Presidente de la Comisión de Salud, Concejal Silvio Ibaceta Astudillo, ofrece la palabra al Jefe de 
Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia, quien expone lo siguiente: 
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Jefe de Finanzas del Departamento de Salud Municipal, Mauricio Carvajal Tapia, señala que esta 
adjudicación es para dar continuidad al abastecimiento de la Farmacia Comunal de Quillota. En este caso 
están licitando 162 medicamentos, se presentaron 22 proveedores, de los cuales dos no cumplieron con 
los antecedentes administrativos, y por lo tanto tuvieron que evaluar a 20, y de estos 20 proveedores, el  
13% de los medicamentos no se pudieron adjudicar. Informa que en un mes se cumplirá un año de 
funcionamiento de la Farmacia Comunal, que se inauguró el 19 de julio de 2016, y ha recaudado al viernes 
16 de junio, $118.000.000.-, que dejaron de ser adquiridos en las Farmacias tradicionales.  
 
Srs. Concejales realizan consultas sobre la licitación. 
 
Concejal Carlos Pacheco Díaz consulta si de los 162 medicamentos que se adjudican, cuales son nuevos 
o pertenecen a la totalidad del giro medicamentos. 
 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia manifiesta que no son nuevos, solo 
se está licitando  los medicamentos que no están en stock. 
 
Concejal Carlos Pacheco Díaz consulta si en la tipología son muchos más de 162 medicamentos.  
 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia responde que son mucho más. La 
última vez que revisaron las estadísticas, tenían más de 1.500 medicamentos.  
 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo consulta si lo recaudado es a partir de que comenzó la Farmacia. 
 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia afirma que es a partir de que 
comenzó a funcionar la farmacia Municipal. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 

1. Plantea que el 87% de los medicamentos habían sido adjudicados, así que faltaba un 13%, eso 
significa que si se extiende por un período prolongado, los usuarios no van a tenerlos, hay stock 
actualmente. 

 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia manifiesta que cuando no se 
postulan proveedores, por ley es obligación hacer un nuevo proceso de licitación por los medicamentos 
que no fueron adquiridos, y después del tercer proceso se puede hacer una Compra Directa.  
 

2. Consulta si los medicamentos que faltan, que no se pudieron adjudicar porque no hubieron 
oferentes, son para entregar en los Consultorios. Y también que si los usuarios van a comprar en 
estos momentos no lo tendrían. 

 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia manifiesta que no, la entrega es 
para la Farmacia Municipal. Así es que no lo tendrían en estos momentos. 
 

3. Consulta cuáles son los plazos que se da por ley para poder comprar directamente al proveedor. 
 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia explica que en este tipo de 
licitación, con el segundo llamado, que son aproximadamente 10 días que tienen que estar en el Portal, la 
evaluación directa va a depender de la gestión que se haga con el proveedor, y también depende de lo 
que se demore el Decreto Alcaldicio de Compra Directa. En total debería estar entre 20 o 15 días 
aproximadamente.  
 

4. Consulta si los medicamentos no se pueden proveer antes, con el tratamiento que los usuarios 
tienen. 

 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia  plantea que no hay que olvidar que 
el Municipio solo actúa como  intermediador.  Como no se conoce la realidad de los usuarios, hay que 
esperar que ellos los inscriban, para saber recién las necesidades que ellos tienen, y en ese momento 
comienza el proceso. 
 
Consulta si mes a mes los usuarios están adquiriendo este medicamento, ¿puede ocurrir que quizás hoy 
no esté disponible porque no hubo oferentes, y sí están incorporando algún nuevo medicamento? 
 
Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia plantea que puede ocurrir, porque 
hubo dos proveedores que no cumplieron por antecedentes administrativos, y justo esas dos propuestas 
hayan abarcado esa cantidad de medicamentos que quedaron desiertos. 
 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo hace un alcance por el Calendario de Licitación, porque dice la fecha de 
Publicación 10 de Febrero de 2017, y la fecha de cierre de la oferta 00.00.00. 
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Jefe de Finanzas del Departamento de Salud, Mauricio Carvajal Tapia indica que en la fecha de cierre de 
oferta hubo un error de digitación. 
 
Presidente del Concejo propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “CONTRATO DE 
SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS”, realizada a través del Sistema de Mercado Público adquisición ID 
N° 2832-8-LQ17.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Le parece importante las compras que se han hecho 
por $118.000.000.-  en la Farmacia Comunal. 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°215/17: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública denominada 
“CONTRATO DE SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS”, realizada a través del Sistema de Mercado 
Público adquisición ID N° 2832-8-LQ17, a los Proponentes identificados como: 
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5. ORD.N°122/17  APROBACIÓN DERECHOS MUNICIPALES “EXPO FERIA”. 
 

Presidente del Concejo ofrece la palabra al Presidente de la Comisión de Finanzas, Concejal Alejandro 
Villarroel  Castillo, al Presidente de la Comisión de Cultura, y al Concejal José Antonio Rebolar Rivas, 
quien también participó en la Reunión de Análisis del Tema, expongan el siguiente documento:  
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Presidente de la Comisión de Finanzas, Concejal Alejandro Villarroel Castillo informa que junto a los 
Concejales José Antonio Rebolar Rivas y Carlos Pacheco Díaz, junto al Coordinador de la Casa del 
Deportes Víctor Vargas Salgado, quien está Encargado de la Organización de la Expo Quillota 2017, con 
quien prepararon la Modificación de la Ordenanza respecto de esta materia, consensuando el día 
miércoles a las 16:00 horas, un trabajo muy interesante de planificación y ordenamiento desde el punto de 
vista de la Comisión de Finanzas, para ordenar algo que no estaba estructurado y que va a facilitar la toma 
de decisiones tanto del Alcalde como de las personas que trabajan con él, y la planificación de la gestión 
del Concejo.  

Sr. Víctor Vargas Salgado resume aspectos fundamentales de la propuesta de Ordenanza. 

Concejal Ramón Balbontín Leiva manifiesta que el año pasado hubo bastantes atractivos, que considera 
fueron muy importantes. Consulta si van a contratar los mismos atractivos, que le dan a la Expo un poquito 
más de relevancia, y cuyo costo no es menor. 
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Sr. Víctor Vargas Salgado afirma que están contemplados los mismos atractivos. 

Concejal Ramón Balbontín Leiva consulta si hay un Presupuesto para estos costos. 

Sr. Víctor Vargas Salgado señala que es un valor similar al de la feria anterior, y se gastó 
aproximadamente unos $10.000.000. 

Concejal Marco Vergara consulta sobre quien administrará el escenario alternativo. 

Sr. Víctor Vargas Salgado señala que lo coordinará la Sra. Brenda Rosales y la Oficina de Cultura; agrega 
además que se está evaluando la instalación de un tercer escenario más pequeño, que estaría situado en 
el Patio de Comidas. 

Concejal Carlos Pacheco Díaz agradece al Concejal José Antonio Rebolar Rivas porque haber asistido a 
la Reunión, representando a la Comisión como Presidente de la Comisión de Cultura. Consulta si se han 
considerado algunos emprendimientos locales de juegos inflables. 

Sr. Víctor Vargas Salgado señala que sí se han considerado. 

Concejal José Antonio Rebolar Rivas consulta sobre donde van a instalar a los periodistas de los distintos 
medios que se acrediten.  

Sr. Víctor Vargas Salgado manifiesta que la idea es optimizar de  la mejor manera su ubicación para que 
tengan la mejor mirada. 

Presidente del Concejo: 

1. Dice que vienen expositores del extranjero, y hace presente que ha planteado de manera enfática 
de que a lo menos por cada expositor del extranjero, esto se nivele a un expositor Quillotano de 
bajos recursos, con respecto a gratuidad. No sabe si se trató eso en la reunión.  

2. Manifiesta tener una postura distinta respecto a los atractivos, a propósito de lo que planteaba el 
Concejal Ramón Balbontín Leiva, al encarecer el cobro a pequeños emprendedores, que tienen 
atractivos, entretenimientos, etc, como fue en las ocasiones anteriores. Y adhiere a las palabras 
del Concejal Ramón Balbontín Leiva, de que se invite a personas que trabajan en estos 
emprendimientos de entretención, y que se les establezca las condiciones, entre ellas un cobro 
adecuado a las necesidades de la gente. Así gana la gente porque tiene acceso a un juego a bajo 
costo, y se le da también la posibilidad a un emprendedor de que reciba recursos estando ahí. 
Consulta al Concejal  Alejandro Villarroel Castillo, como Encargado de esa reunión. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo dice que la cobertura es para todos, y el Alcalde tiene la facultad de 
hacer rebaja en un cierto porcentaje que estime, o sea en un 70% como ha sido siempre. 

Presidente del Concejo  consulta si en el caso de los extranjeros es a costo 0. 

Sr. Víctor Vargas Salgado plantea que en el caso de los extranjeros, hay unos convenios que están 
vigentes y que son de antaño. Actualmente se están haciendo Convenios con otras Instituciones y con 
otras Municipalidades, respecto a Convenios recíprocos. Por ejemplo, la Municipalidad de Quillota firma un 
Convenio con la Municipalidad de Vicuña, eso permite que el expositor Quillotano vaya a emprender a esa 
Comuna en forma gratuita. Si hay Convenios vigentes respecto a eso, se mantiene siempre y cuando se 
manifieste que haya disponibilidad de Stand. 

Presidente del Concejo  consulta si se garantiza que no hay excepción de pago a nadie. 

Sr. Víctor Vargas Salgado responde que lo que el garantiza es que se va a tratar de ser tremendamente 
justos con los expositores locales, frente a las Comisiones  que se les trata, ya sea locales, nacionales e 
internacionales. 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea que el extranjero tiene las mismas condiciones que tiene el 
local, siempre y cuando no tenga Convenio.  

Presidente del Concejo manifiesta que requiere que se estudie la posibilidad de que la gente de Quillota 
tenga la misma posibilidad que los extranjeros. 
 
Sr. Víctor Vargas Salgado responde q ue son dos temas distintos, hay convenios vigentes. Si se da el 
descuento del expositor extranjero a todos, se discriminará. Plantea igualdad de oportunidades para los 
expositores locales, y ojalá prioridad para los expositores locales. Esto es un proceso de adecuación 
porque hay que ir ajustándose. Lo que queremos para el futuro es que ojalá no existan convenios, y que 
cada uno se ajuste a esta Ordenanza. 
 
Presidente del Concejo manifiesta que para cerrar este tema, y siga el enriquecimiento de esta idea, es 
necesario profundizar el análisis del tema. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas señala que entiende de otra manera la situación. Primero el 
Convenio es porque expositores Quillotanos van gratis a otras exposiciones, ya sea nacionales o 
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internacionales, y además los expositores de nuestra comuna tienen  el beneficio que pueden pedir rebaja 
y se la otorgan. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea que el tema de los atractivos, lo ve bien. El hecho de que los 
atractivos fueran en forma gratuita al público, porque además de pagar la entrada y cobrar por los 
atractivos, iba a ser un gasto muy grande para las familias, y siente que de alguna manera no se está 
haciendo un nuevo convenio, no se están generando nuevas aperturas para las tarjetas, solamente lo que 
se está manteniendo, guarda relación con las posibilidades de la gente que se está favoreciendo con los 
convenios, y si hay algún Quillotano que tenga problemas, queda la facultad para que converse con el 
Alcalde, y bajar hasta un 70% del cobro. 
 

Presidente del Concejo propone aprobar agregando a la Ordenanza Local sobre Derechos 
Municipales por Concesiones, Permisos y Servic ios lo siguiente: en el punto 3:  Uso 
del  Estadio Municipal,  respecto a la Expo Fer ia, por el cobro de los Expositores y 
las Entradas.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo aprueba la moción. Hace presente que confía en el esquema de trabajo propuesto 
en el sentido de las proyecciones que pueda tener esto, tanto del trabajo bipartito entre el Concejo y el 
equipo técnico que está encabezando esto,  tiene plena confianza, pero como confía, también quiere 
solicitar que se profundice en las próximas sesiones lo que él ha planteado, en el marco del respeto 
mutuo, de la reciprocidad de los convenios, tanto de Quillota como en otros Municipios, como así otros 
Municipios con Quillota. Lo que él solicita es que con cada Convenio, por cada ejemplo de Convenio de 
Gratuidad, esa Gratuidad también le llegue a un expositor Quillotano, en el futuro y en lo sucesivo, esa es 
su opinión y solicita que quede en Acta. 
 
Presidente del Concejo solicita se precise sobre el tema de la gratuidad, porque la enfoca para personas o 
familias con situación de vulnerabilidad social, con un respaldo técnico o informe social, para instituciones 
y organizaciones, solamente para eso, para que no se vea un tema abierto, para que quede en Acta, con 
esa precisión.  
 

ACUERDO N°216/17: Por unanimidad se aprueba agregar a la Ordenanza Local 
sobre Derechos Municipales por Concesiones, Permisos y Servicios lo 
siguiente: en el punto 3: Uso del  Estadio Municipal, respecto a la Expo Feria, 
por el cobro de los Expositores y las Entradas.  
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6. ORD. Nº 327/17 ENTREGA DE INFORME CONTRATOS A HONORARIOS PERÍODO FEBRERO – 
MARZO - ABRIL 2017. 

 
Presidente de la Comisión de Orientación legal y Derecho Ciudadano, Concejal Roberto Vergara da 
lectura a lo siguiente: 
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Presidente del Concejo propone dejar constancia que el Honorable Concejo Municipal tomó conocimiento 
del Ord. N° 327/2017 de 22 de mayo de 2017, de Jefa de Personal, informando Contratos en calidad de 
“Prestación de Servicios a Honorarios”,  correspondiente al período de Febrero a Abril de 2017. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Presidente del Concejo aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°217/17: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del Ord. N° 327/2017 de 22 de mayo de 2017, de Jefa de Personal, 
informando Contratos en calidad de “Prestación de Servicios a Honorarios”,  correspondiente al 
período de Febrero a Abril de 2017: 
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7. MEMORANDUM Nº 293 RENOVACIÒN DE PATENTES DE ALCOHOLES. 
 
Presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Concejal Ramón Balbontín Leiva, da lectura en detalle el 
informe de algunas infracciones que estima graves, consultando a la vez dudas puntuales al Jefe de 
Rentas y Patentes: 

,  

 



SECMU - CONCEJOS 2017  

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm.- 

 



SECMU - CONCEJOS 2017 

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/PEA/jlm/ 

 

 



SECMU - CONCEJOS 2017  

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm.- 

 



SECMU - CONCEJOS 2017 

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/PEA/jlm/ 

 



SECMU - CONCEJOS 2017  

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/DMB/jlm.- 

 



SECMU - CONCEJOS 2017 

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/PEA/jlm/ 

 
 

Jefe de Rentas y Patentes señala cuando dice patente vencida, Carabineros está cayendo en un error, 
como dice el 31 de Enero, ellos pensaban que no estaba pagada a esa fecha, y cuando vence el 30 de 
julio, muchas veces en Julio le pasan una infracción, pero el contribuyente tiene plazo para pagarlo hasta 
el 31 de julio.  
 
Jefe de Rentas y Patentes  hace presente que en el caso de la patente del El Edén, está vencida.  
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva consulta qué significa alterar el giro de la patente del contribuyente José 
Ávila Cabrera. 
 
Jefe de Rentas y Patentes  explica que en este caso, ellos cuentan con una Patente de Cerveza, eso les 
permite solo vender cerveza, además de vender este tipo de alcohol, funcionaba como Cabaret, con lo 
cual estaban incurriendo en una falta grave. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva señala que tener amonestaciones a su parecer, no son multas que sean 
tan graves.  
 
Jefe de Rentas y Patentes  hace presente que en algún momento estuvo sin el cartel que exhibe la ley de 
alcoholes N° 19.925, porque se envió a confeccionar ejemplares y se tuvo que corregir, y además la 
confección del cartel se demoró más tiempo del que estaba previsto.  
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Hubo un cambio de Ley, y carabineros empezó a cursar infracciones, e incluso el Municipio envió un oficio 
a Carabineros, diciendo que no había disponibilidad del cartel, porque estaban pasándoles infracciones a 
los contribuyentes, y también se le explicó al Juzgado de Policía Local, y por eso el contribuyente ha sido 
amonestado en este caso.  
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva hace presente que le da la impresión que a título de la jueza, ha 
determinado que no es grave, porque solo ha sido amonestado. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva hace presente que el lo que respecta a la infracción que se le cursó por 
Expender Licor para ser consumido en el Interior del Local, alterando también el giro de la Patente. Eso es 
extraño, porque fueron sorprendidos, todos los tenemos claro, porque la botillería se presta para vender 
consumo al exterior. Es extraño si los sorprendieron, y solo haya sido amonestado. 
 
Jefe de Rentas y Patentes  hace presente que en este caso, es criterio exclusivamente de la Jueza del 
Juzgado de Policía Local. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva comenta que mayoría de las infracciones son cursadas por tener 
patentes vencidas, consulta si tenemos un organismo fiscalizador en este caso. 
 
Jefe de Rentas y Patentes señala que las infracciones que están en la nómina, son cursadas por 
Carabineros y pasa lo que les menciona en principio, que cae en un error con lo que se denomina patente 
vencida, ellos se equivocan en la fecha de la patente, que dice 31 de Enero, los carabineros piensan que 
la patente venció y ahí vence solo el pago de la patente. 
 
Presidente del Concejo propone aprobar la Renovación de las s iguientes Patentes de 
Alcoholes para el  1er.  Período 2017,  correspondiente al  Semestre Jul io a Dic iembre de 
2017 :  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, pero con la siguiente excepción. Hay tres locales 
que son clandestinos, no hay nada. Rechaza local que se denomina EVIDEN´S o José Ávila Cabrera, local 
de República 12, por lo expuesto, por reiteración y por las infracciones. 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Consulta con respecto al local que está ubicado 
en Calle República N° 12, porque estas Patentes se encuentran ejecutoriadas, podrían ser absueltas. 
 
Jefe de Rentas y Patentes hace presente que desde el punto de vista del Informe, tres se encuentran en 
tramitación, técnicamente si podrían ser absueltas. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 

1. Consulta a Jefe de Rentas y Patentes si tiene mayores antecedentes que le pueda entregar, 
sobres las infracciones a juicio suyo o a juicio parte legal son grave y si alguno de de estos hayan 
incidido o hayan obtenido más. 
 

Jefe de Rentas y Patentes señala que le puede entregar y además hace presente que no mantener la ley 
de alcoholes o la patente a la vista, considera que son infracciones menores. Que ahí conlleva el criterio 
del Carabinero, para que que no ingrese al Juzgado de Policía Local, porque cuando lo hace, el Juzgado 
solo lo amonesta,  pero hay infracciones que son más complicadas, como por ejemplo: En República 12, 
tiene 1. Por no mantener el rótulo, 2. Tiene otra por expender licor fuera de horario de veda y 3. Tiene otra 
por alterar el giro de la patente, el problema ahí es que la patente es de cerveza, esta patente es limitada, 
si no le otorgamos la renovación, aquella se pierde y después la Municipalidad la tiene que rematar. 
 

2. Todos sabemos, yo creo que todos estamos en conocimiento, de que previo a autorizar algún local 
con su patente, debe cumplir con un requisito previo. El primer requisito es: Pedir la autorización a 
la Junta de Vecinos, para ver el comportamiento que ha tenido en el período de 6 meses, y 2. 
Tiene que hace un trámite de Certificado de Antecedentes. Consulta si es así en el caso de la 
Patente mencionada. 

 
Jefe de Rentas y Patentes señala que ellos reciben los certificados de antecedentes tanto del 
Contribuyente como de la Junta de Vecinos. En el caso de esta Patente no ha llegado ningún certificado 
de antecedentes. 
 

3. Consulta si a esta Patente se le ha puesto objeción para ser aprobada. 
 

Jefe de Rentas y Patentes manifiesta que tiene conocimiento de que vecinos del sector han venido a 
reclamar por la Patente que está ubicada en República 12.  
 

4. Señala que al contribuyente nunca se le ha manifestado como lo hicimos en algunos ocasiones, 
cuando estas situaciones eran reiterativas, nosotros le dimos la última oportunidad, se les entregó 
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un documento en el cual ellos seguían cometiendo infracciones, nosotros nos íbamos a ver en la 
obligación de sencillamente no autorizar el funcionamiento de este local. Eran tanto los reclamos, 
que en un momento dado, se les dió otra oportunidad, ellos no lo aprovecharon y nosotros 
decidimos no otorgarle Patente, en este caso de República 12. Ya son reincidentes en este tipo de 
actitudes, y será la última si es que hay más. 

 
Jefe de Rentas y Patentes señala que en la Renovación anterior en el semestre pasado, la Patente de 
República 12 no tuvo infracción. A todos los demás que tuvieron infracciones, se les mandó notificación, de 
amonestación para que tuviese las precauciones. Hubo varias, entre ellas estaba la AKARI. La multa 
también más grave es la venta de alcohol fuera del horario. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Solicita a Rentas y Patentes, poner en antecedentes 
a las  personas que hoy día están cometiendo infracción, esta es una advertencia, porque si en el futuro 
inciden en lo mismo, no estaría de acuerdo en aprobar nuevamente la Patente con estas condiciones. 
 
Jefe de Rentas y Patentes sugiere enviar una notificación a todos, incluido los que no tienen el rótulo, por 
si continúan con la situación, para que tengan su cartel, y además entregará una copia de lo que se 
entregue al Honorable Concejo Municipal. 
 
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción, y comparte el criterio del Concejal Ramón Balbontín 
Leiva, y solicita también que a los que realizan la venta de manera ilegal, se les considere en el futuro 
como antecedente negativo si quieren obtener alguna patente. 
Concejal Marco Antonio Vergara Trujillo aprueba la moción. 
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. Comparte también la opinión del Concejal Carlos 
Pacheco Díaz, y hace presente que hay que poner mayor cuidado en las que tienen mayor infracción. Le 
preocupa la Patente en que se está alterando el giro, y solicita también que se les notifique a los 
infractores. 
Presidente del Concejo aprueba la moción, pero hace un alcance respecto al Punto COPEC. Cuando uno 
vota en función de proyectar, lo hace con la convicción, de que está con una tesis que se podría dar, que 
lamentablemente se tiene que dar en algunos casos, y por tanto en su recuperación, en su momento se 
vote en contra. Respecto de esa Patente aparece como que cumple con la Normativa, no obstante eso, 
considera el camino apropiado que se aprueben todas y con una notificación. Agradece el trabajo que ha 
realizado Rentas y Patentes, que asesora y orienta al Concejo, y por supuesto el planteamiento que ha 
dado el Concejal Ramón Balbontín Leiva.  
 
ACUERDO N°218/17: “Por unanimidad, y conforme a lo dispuesto en los Art.  79 letr a 
b) y Art .  65 letra ñ) de la Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, 
se aprueba la Renovación de las siguientes Patentes de Alcoholes para el 1er.  
Período 2017, correspondiente al Semestre Julio a  Diciembre de 2017:   

 
RUT NOMBRE CALLE NUMERO ACLARATORIA PATENTE GIRO CODALCO 

 6117269-6 CATALAN ARAYA JAIME                                                              LA TIRANA                                     96  AMPLIACION 
MAYACA                       

402483-4 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7343273-1 PATRICIO JULIO VARGAS ARANCIBIA                                                  CONDELL                                       420                                          401290-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

10785218-2 OLIVARES PONCE AUGUSTO                                                           AV 21 DE MAYO                                 511                                          401150-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

14582446-
K 

MU¹OZ TAPIA INGRID LORENA                                                        CAROLMO                                       PARC.                                          401053-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 5190481-8 LEON ROJAS MONICA                                                                AHUMADA                                       23  CORVI                                   401037-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8795927-9 SCALIA CARVACHO MARIO                                                            CHACABUCO                                     371                                          400979-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 3136778-6 ITURRIETA TAPIA LUCRECIA                                                         BULNES                                        730                                          400952-5 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 5376345-6 GUAJARDO TORRES BLANCA                                                           BERNARDINO 
CONCHA                             

1283                                          400871-5 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

69060100-1 I.MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA                                                      MAIPU                                         330                                          400855-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7164193-7 HIDALGO BARRAZA MARIA                                                            O`HIGGINS                                     1463  DR.SAGRE                                400820-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

11520395-9 GONZALEZ BERMUDEZ PAULINA                                                        ENTRE RIOS                                    41  LAS PRADERAS                            400790-5 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76050962-0 VALERIA VERGARA PINTO E.I.R.L.                                                   BALMACEDA                                     31                                          400766-2 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

10607865-3 ROJAS CASTA¹EDA ROSA EUGENIA                                                     SANTA OLIVIA                                  S/N                                          400731-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA

A   
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S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 7997974-0 PATRICIA CAROLINA LIZAMA ROBLES                                                  BALMACEDA                                     386                                          400685-2 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6717560-3 CORTES MORALES ENRIQUETA 
ESPERANZA                                               

BALMACEDA                                     35                                          400677-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

19047543-3 ZU¹IGA ZU¹IGA JANIS JUDITH                                                       CARLOS CONDELL                                420                                          400669-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76027005-9 SUPERMERCADO RAMIREZ Y 
VALENZUELA LIMITADA                                        

ALBERDI                                       449                                          400650-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

53322341-9 CAMPOS SAID ERIC MILENKO Y 
OTRA                                                  

BERNARDINO 
CONCHA                             

1257  NVA 
ESPERANZA                           

400642-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 2948831-2 ACEVEDO BERENGUELA MARIANA                                                       RAMON FREIRE                                  1506                                          400626-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 2660393-5 ESTELVINA DEL CARMEN CATALAN 
FREDES                                              

GALVARINO                                     158                                          400618-6 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 4848748-3 NAIN BARRIA JUAN BERNARDO                                                        SAN MARTIN                                    901                                          400600-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

12602253-0 MU¹OZ ZAMORA DIEGO                                                               PRAT                                          90-A                                          400588-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 5641492-4 GAPUZ MORALES MARIA PILAR                                                        CARLOS CONDELL                                1224                                          400570-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 3691648-6 XIMENA DEL CARMEN ARELLANO 
CARRASCO                                              

AV DUENAS                                     26                                          400561-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

13187642-4 BALBONTIN RODRIGUEZ PRISCILLA 
ALMA                                               

BALMACEDA                                     28  MAYACA 
ANTIGUO                          

400553-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8283821-K VILLARROEL CESPEDES JULIO                                                        MARIA TERESA                                  82                                          400545-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76512526-
K 

ADMINISTRADORA PASEO 
SHOPPING SPA                                                

RAMON FREIRE                                  1551 LOCAL 02, LOTE 
A,                        

400529-5 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8088275-0 JORGE ZEIDAN ZEIDAN                                                              PRAT                                          298                                          400510-4 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6660812-3 CARLOS REINALDO LARRAGUIBEL 
SALAZAR                                              

OHIGGINS                                      1245 VILLA MEXICO,                            400502-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 4995055-1 MORALES CARVACHO ANA CRISTINA                                                    LA CAPILLA SAN 
PEDRO                          

0                                          400499-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7097457-6 VAREA DIAZ FRANCISCO ISMAEL                                                      JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1144                                          400480-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

10755786-5 RODRIGUEZ JARA JACQUELINE                                                        RAMON FREIRE                                  960                                          400472-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

15817476-6 DORIS MARIA ELISA HURTADO 
CHAÑAPI                                                

21 DE MAYO                                    285-A                                          400464-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

12351794-6 PEREIRA BAHAMONDES CARMEN 
GLORIA                                                 

RAFAEL ARIZTIA                                10                                          400430-2 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6204842-5 JORQUERA PERALTA RENE HECTOR                                                     CONCEPCION                                    973                                          400421-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76073129-3 HECTOR GALLEGOS Y COMPA IA 
LIMITADA                                              

JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1967 VILLA EL 
SENDERO,                        

400405-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

13635392-6 CARLOS ANDRES GUTIERREZ 
RODRIGUEZ                                                

SAN JORGE                                     12                                          400391-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 4891303-2 DOMINGO VASQUEZ DONOSO                                                           GABRIELA MISTRAL                              1229 VILLA PREMIO 
NOBEL,                      

400383-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76260987-8 INVERSIONES GRACE B & B                                                          SAN FRANCISCO                                 1171 POBLACION LA 
PALMA,                      

400375-6 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

12602253-0 MU¹OZ ZAMORA DIEGO                                                               RAMON FREIRE                                  940                                          400359-4 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6891348-9 ADELA DE LAS MERCEDES SANCHEZ 
JIMENEZ                                            

PRAT                                          62                                          400340-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 3309227-K QUIROZ CRUZ GUACOLDA                                                             PJE SIETE                                     618  LOS PALTOS 
COMERC LOCAL                 

400332-2 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 5825882-2 RAMOGNINI VALENCIA NANCY                                                         PORVENIR                                      6  MAYACA 
ANTIGUO                          

400324-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8753278-K OSSES CARTAGENA PATRICIA                                                         PINTO                                         1329                                          400316-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

10617423-7 ARAYA ARREDONDO MARCELA                                                          YUNGAY                                        147  CORVI                                   400308-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   
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13764321-9 JERIA ROBLES ANA MAR¿A                                                           NEMESIO ANTUNEZ                               1654                                          400294-6 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6217051-4 ROSALES ROSALES AMADA                                                            LA PALMA                                      S/N                                          400278-4 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 3482191-7 ARAYA HERRERA SEGUNDO 
HUMBERTO                                                   

ROSALES                                       92  ROSALES 
KENNEDY                         

400260-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

13187531-2 JAIME ANDRES VASQUEZ ADASME                                                      AV 21 DE MAYO                                 15                                          400243-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

14252235-7 LEYTON ZAMORA ISMAEL                                                             SANTA ROSA DE 
COLMO                           

29                                          400227-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 6845292-9 ROJAS AVENDA¹O JUANA DEL 
CARMEN                                                  

SANTA SILVIA                                  204  SAN ISIDRO                              400200-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7839697-0 HUGO EDUARDO ULLOA FUENTES                                                       MAIPU                                         330                                          400197-4 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7145041-4 HERNANDEZ SEPULVEDA PATRICIA 
DEL CARMEN                                          

ALBERDI                                       506-B                                          400189-3 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7189847-4 GAHONA MENESES JORGE H»CTOR                                                      LOS LUCUMOS                                   1                                          400170-2 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

53119970-7 SUC. TAPIA ARANCIBIA HECTOR                                                      PINTO                                         1315                                          400154-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8899756-5 FELIPE RICARDO GALVEZ GALVEZ                                                     AV 21 DE MAYO                                 637                                          400146-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7256727-7 CHACON MU¹OZ HEDEN DE LAS 
MERCEDES                                               

CARLOS CONDELL                                273                                          400138-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

15070835-4 CHRISTIAN RODRIGO  GONZALEZ 
ANASTASIADIS                                         

HERBOSO                                       182                                          400120-6 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

12352213-3 ARAVENA ZAPATA EVELYN DANIELA                                                    VICUNA MACKENNA                               1048  COOPREVAL                               400111-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 2969278-5 CRUZ CRUZ HECTOR ARMANDO                                                         SAN MARTIN                                    401                                          400090-0 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 7097827-K VELASQUEZ HIDALGO RAUL ELIACIM                                                   PRAT                                          225                                          400081-1 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76455737-9 SOCIEDAD DISTRIBUIDORA DE 
LICORES Y BEBIDAS MOLINO                               

ARIZTIA                                       228                                          400065-K DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 5503983-6 PONCE ASTETE MARIA SOLEDAD                                                       PRINCIPAL                                     S/N                                          400057-9 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

13985532-9 LUIS GONZALO FREDES CATALAN                                                      RAMON FREIRE                                  295                                          400049-8 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 8873112-3 ALFARO ASTUDILLO MARIA                                                           LOS MOLLES                                    23  LA PALMA                                400030-7 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

 9788959-7 RUBILAR HERRERA PEDRO PABLO                                                      RICARDO CANALES                               1027  LA PORTADA                              400022-6 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

10113219-6 ROJAS DIAZ DORIS                                                                 LA CONCEPCION                                 605                                          400014-5 DEP.BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S                                                                                                                                                                                                                                                                                      

A   

76013411-2 SOC.COMERCIAL SALON EVENTOS 
EL CORRALERO LTDA.                                   

JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1300                                          440186-7 HOTELES                                                                                                                                                                                                                                                                                                      B-A 

 8469003-1 ADONES BUGUE¹O ALICIA                                                            CARLOS CONDELL                                56                                          440147-6 HOTELES                                                                                                                                                                                                                                                                                                      B-A 

 4008581-5 DARIO VIDAL ROJO                                                                 PJE ENSONACIONES                              4                                          404050-3 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

B-A 

78916850-4 SOC HOTELERA QTA LTDA                                                            AV 21 DE MAYO                                 460-46                                          403560-7 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

B-A 

77194140-0 SOCIEDAD HOTELERA PALMERAS 
LTDA.                                                 

CARRERA                                       383                                          403060-5 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

B-A 

 6216285-6 CATALDO ALAM NORMA                                                               AV 21 DE MAYO                                 285                                          440027-5 RESIDENCIAL
ES Y CASAS 
DE PENS.                                                                                                                                                                                                                                                                               

B-B 

 4400321-K RAGAGLIA CATALDO SONIA                                                           SAN MARTIN                                    115                                          402742-6 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

B-B 

76683634-8 SOCIEDAD BLANCA SPA                                                              BERNARDO O 
HIGGINS                            

615                                          440248-0 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

 7354245-6 JUAN LUIS ZELADA DINAMARCA                                                       CHACABUCO                                     474                                          440247-2 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76110289-3 MATIAS RICARDO LOVISA FRITZ 
E.I.R.L.                                             

AVENIDA CONDELL                               1687 LOCAL E-92,                              440246-4 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76110289-3 MATIAS RICARDO LOVISA FRITZ 
E.I.R.L.                                             

AVENIDA CONDELL                               1687 LOCAL E-92,                              440245-6 RESTAURANT 
DE ALCHOLES 

C   
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16889438-4 EDGARDO ELIAS JORQUERA 
MONTECINOS                                                

RAMON FREIRE                                  221-A                                          440244-8 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

16889438-4 EDGARDO ELIAS JORQUERA 
MONTESINOS                                                

RAMON FREIRE                                  221-A                                          440243-K RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

 7354245-6 JUAN LUIS ZELADA DINAMARCA                                                       CHACABUCO                                     474                                          440242-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

16401342-1 FRANCISCO ANTONIO MORENO 
BAHAMONDEZ                                              

BERNARDO OHIGGINS                             46                                          440241-3 RESTAURANT 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                            

C   

 7097456-8 MARCO ANTONIO VAREA DIAZ                                                         AVDA. ALBERDI                                 1144                                          440239-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

 5245129-9 MARIA ANGELICA VERGARA CUEVAS                                                    JOSE MANUEL 
BALMACEDA                         

45 POBLACION 
BOCO,                          

440237-5 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

 5245129-9 MARIA  ANGELICA VERGARA CUEVAS                                                   JOSE MANUEL 
BALMACEDA                         

45 POBLACION 
BOCO,                          

440236-7 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76582097-9 PESCADERIA MARISQUERIA Y 
RESTAURANT MIGUEL ANGEL 
OLMEDO EIRL.                    

MERDED                                        299                                          440235-9 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76582097-9 PESCADERIA MARISQUERIA Y 
RESTAURANT DE ALCOHOL DIURNO                            

MERCED                                        299                                          440234-0 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76626943-5 SOCIEDAD COMERCIAL HENRIQUEZ 
ESTAY LIMITADA                                      

MAIPU                                         249                                          440233-2 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76626943-5 SOCIEDAD COMERCIAL HENRIQUEZ 
ESTAY LIMITADA                                      

MAIPU                                         249                                          440232-4 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

 6237941-3 RODOLFO SEGUNDO MOYANO VELIZ                                                     CHACABUCO                                     140                                          440230-8 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

 6237941-3 RODOLFO SEGUNDO MOYANO VELIZ                                                     CHACABUCO                                     140                                          440229-4 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76545411-5 INVERSIONES ROMAT SPA                                                            BERNARDO OHIGGINS                             331 333 440227-8 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76545411-5 INVERSIONES ROMAT SPA                                                            BERNARDO OHIGGINS                             331                                          440226-K RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76386872-9 INVERSIONES ALEXLIZ NELIDA 
SANDRA BAEZA ESCOBAR                                  

AVDA. VALPARAISO                              2150 LOCAL 4 Y 9,                             440221-9 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

76386872-9 INVERSIONES ALEXLIZ NELIDA 
SANDRA BAEZA ESCOBAR                                  

AVDA. VALPARAISO                              2150 LOCAL 4 Y 9,                             440219-7 RESTAURANT 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                          

C   

76494752-5 SOCIEDAD GASTRONOMICA MESON 
PERUANO SPA                                          

21 DE MAYO                                    1124                                          440218-9 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

14303382-1 PAOLA ANDREA BRAVO GUTIERREZ                                                     BERNARDO O 
HIGGINS                            

333                                          440215-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

14303382-1 PAOLA ANDREA BRAVO GUTIERREZ                                                     BERNARDO O 
HIGGINS                            

333                                          440214-6 RESTAURANT
E DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                            

C   

76504449-9 RESTAURANT PATRICIO ANDRES 
ZEPEDA SOLIS EIRL.                                    

BLANCO ENCALADA                               238                                          440213-8 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76504449-9 RESTAURANT PATRICIO ANDRES 
ZEPEDA SOLIS EIRL                                     

BLANCO ENCALADA                               238                                          440212-K RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                               

C   

76414029-
K 

SOCIEDAD GASTRONOMICA RAUTEN 
LIMITADA                                            

SAN MARTIN                                    470                                          440207-3 **RESTAURAN
T DE 
ALCOHOL 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76414029-
K 

SOCIEDAD GASTRONOMICA RAUTEN 
LIMITADA                                            

SAN MARTIN                                    470                                          440206-5 RESTAURANT 
DE ALCOHOL 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                                 

C   

 7264394-1 CASTILLO OSSANDON VICTORIA                                                       RAMON FREIRE                                  670                                          440203-0 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 5266503-5 OLIVARES GOMEZ MARIA                                                             O`HIGGINS                                     1202                                          440202-2 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76355556-9 BAR RESTAURANT ANDREA 
ALEJANDRA ANDONIE BIJIT E.I.R.L.                           

ANIBAL PINTO                                  79                                          440201-4 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76355556-9 BAR RESTAURANT ANDREA 
ALEJANDRA ANDONIE BIJIT E.I.R.L.                           

ANIBAL PINTO                                  76                                          440200-6 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

12027062-1 GOMEZ GARRIDO MARCO                                                              SAN MARTIN                                    171                                          440199-9 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 

C   
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DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

12027062-1 MARCO GOMEZ GARRIDO                                                              SAN MARTIN                                    171                                          440198-0 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76126612-8 SOCIEDAD COMERCIAL RANCHO 
DO¹A MARTA LTDA.                                       

LUIS ALBERTO                                  359                                          440196-4 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76126612-8 SOCIEDAD COMERCIAL RANCHO 
DO¹A MARTA LTDA.                                       

LUIS ALBERTO                                  359                                          440195-6 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76308654-2 IMPORTADORA Y 
COMERCIALIZADORA 
EXPORTADORA                                       

MAIPU                                         103                                          440194-8 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76308654-2 EXPORTADORA IMPORTADORA Y 
COMERCIALIZADORA                                       

MAIPU                                         103                                          440193-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9427851-1 BASTIAS CATALDO ELIZABETH                                                        ALBERDI                                       393                                          440185-9 RESTAURANT 
DE 

ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

12620926-6 SOTO CHIRIBOGA LUIS ALBERTO                                                      PRAT                                          2                                          440183-2 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

70355500-4 CLUB UNION ARABE DE QUILLOTA                                                     21 DE MAYO                                    99                                          440182-4 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76073388-1 SOCIEDAD SC SPORT CLUB Q LTDA.                                                   CALETERA NÌ 6 
SECTOR INDUSTRIAL               

PARCEL                                          440180-8 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6147375-0 VALDIVIA DIAZ LUIS                                                               ARIZTIA                                       34                                          440178-6 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

53299568-
K 

BONILLA VIDELA Y OTRA MIGUEL 
ANGEL                                               

AV DUENAS                                     24  SAN PEDRO                               440177-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6204056-4 TORRES AHUMADA SERGIO                                                            JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1300                                          440176-K RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4724724-1 FERNANDEZ BERNAL ELOISA                                                          AV DUENAS X MË 
TERESA                         

82                                          440175-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9549441-2 BRANTE TORRIJO CARMEN GLORIA                                                     RENE SCHNEIDER                                17                                          440173-5 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

14527608-
K 

RESTAURANT MAKONA LIMITADA                                                       LA CONCEPCION                                 408                                          440170-0 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

14527608-
K 

RESTAURANT MAKONA LIMITADA                                                       LA CONCEPCION                                 408                                          440169-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76360203-6 JIEXIN CAI SOCIEDAD DE 
RESTAURANES LTDA.                                         

BLANCO                                        306                                          440168-9 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76329563-
K 

SERVICIOS GASTRONOMICOS CHAU 
LIMITADA                                            

BLANCO ENCALADA                               285                                          440166-2 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76329563-
K 

SERVICIOS GASTRONOMICOS CHAU 
LIMITADA                                            

BLANCO ENCALADA                               285                                          440165-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4294595-1 CESPEDES ACOSTA BLANCA                                                           AV DUENAS                                     82  SAN PEDRO                               440164-6 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4720929-3 SALVADOR OLMOS MERCEDES                                                          MOLINARE                                      50                                          440163-8 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76329772-1 ALIMENTOS CHINA LIMITADA                                                         MAIPU                                         132                                          440162-K RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

14073639-2 VALDERRAMA T. PABLO                                                              BLANCO ENCALADA                               629                                          440161-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76640842-7 SOCIEDAD VALENCIA Y SILVA 
LIMITADA                                               

CARLOS CONDELL                                297-                                          440160-3 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   
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76640842-7 SOCIEDAD VALENCIA Y SILVA LTDA.                                                  CARLOS CONDELL                                297-                                          440159-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7769569-9 CABRERA BAQUEDANO VIOLETA 
ROSA                                                   

ARIZTIA                                       125                                          440158-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76289951-5 MU OZ SEPULVEDA LIMITADA                                                         FUNDO LO LOPEZ, 
PARCELA                       

1                                          440156-5 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76289951-5 MU OZ SEPULVEDA LIMITADA                                                         FUNDO LO LOPEZ, 
PARCELA                       

1                                          440155-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76099401-4 GASTRONOMIA RODRIGO ANDRES 
CABALLERO PEREZ E.I.R.L.                              

SAN MARTIN                                    191 ESQ. MAIPU 390,                          440154-9 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

18256668-3 CISTERNAS VALDIVIA ALE 
FERNANDA                                                  

CHACABUCO                                     362                                          440150-6 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

18256668-3 CISTERNAS VALDIVIA ALE 
FERNANDA                                                  

CHACABUCO                                     362                                          440149-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

15067939-7 IGHNAIM AL MUSA YAMAL EDWARDO                                                    MAIPU                                         121                                          440139-5 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

15067939-7 IGHNAIM AL MUSA YAMAL EDWARDO                                                    MAIPU                                         121                                          440138-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

13986566-9 VERDEJO CABALLERO JOSE LUIS                                                      RAMON FREIRE                                  940-B                                          440128-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

13986566-9 VERDEJO CABALLERO JOSE LUIS                                                      RAMON FREIRE                                  940-B                                          440127-1 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76619126-6 GASTRONOMIA CHINCHEROS 
LIMITADA                                                  

RAMON FREIRE                                  200                                          440125-5 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76619126-6 GASTRONOMIA CHINCEROS 
LIMITADA                                                   

RAMON FREIRE                                  200                                          440124-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

10352363-
K 

MODESTO GAUDENCIO LUNA VAEZ                                                      LA CONCEPCION                                 597                                          440123-9 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

10352363-
K 

MODESTO GAUDENCIO LUNA VAEZ                                                      LA CONCEPCION                                 597                                          440122-0 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

53317156-7 IVAN P. VILLEGAS MELILLAN Y OTRA                                                 AV 1 DE MAYO                                  83                                          440121-2 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

53317156-7 IVAN P. VILLEGAS MELILLAN Y OTRA                                                 AV 21 DE MAYO                                 83                                          440120-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

15610636-4 ROJAS ANES ALEJANDRO                                                             RAMON FREIRE                                  113                                          440112-3 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 5847256-5 GONZALEZ MARTINEZ NILDA JULIA                                                    BLANCO                                        170                                          440109-3 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4294595-1 CESPEDES ACOSTA BLANCA                                                           AV DUENAS                                     82  SAN PEDRO                               440106-9 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76099401-4 GASTRONOMIA RODRIGO ANDRES 
CABALLERO PEREZ E.I.R.L.                              

SAN MARTIN                                    191 ESQ. MAIPU 390,                          440105-0 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76073388-1 SOCIEDAD SC SPORT CLUB Q LTDA.                                                   CALETERA NÌ 6 
SECTOR INDUSTRIAL               

PARCEL                                          440100-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76444865-0 SOCIEDAD GASTRONOMICA MESON 
PERUANO SPA.                                         

21 DE MAYO                                    1124                                          440095-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76028654-0 RESTAURANTE AQU¿ EL HUASO                                                        JULIO PIZARRO                                 500  BOCO                                    440085-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

70355500-4 CLUB UNION ARABE DE QUILLOTA                                                     AV 21 DE MAYO                                 99                                          440081-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 

C   
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53320094-
K 

EDUARDO GAUGINE HENRIQUEZ 
CORTES Y OTRA                                          

MAIPU                                         156                                          440076-3 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

78842230-
K 

MATTHEWS Y COMPAÑIA LIMITADA                                                     BERNARDO OHIGGINS                             176                                          440072-0 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

12820936-0 LEON PESO SANDRA ELSA                                                            BALMACEDA                                     4                                          440071-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4216772-K HERRERA SAA JUANA                                                                BLANCO ENCALADA                               104                                          440065-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76090832-0 INVERSIONES SALAS Y TABORGA 
LTDA.                                                

CHACABUCO                                     357                                          440064-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4764030-K DONOSO RAMIREZ PATRICIA                                                          MANUEL RODRIGUEZ                              72                                          440063-1 RESTAURANT
ES DE 

ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

15817460-
K 

ARANCIBIA SALAS MANUEL IGNACIO                                                   BLANCO ENCALADA                               41                                          440060-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

53299568-
K 

BONILLA VIDELA Y OTRA MIGUEL 
ANGEL                                               

AV DUENAS                                     24  SAN PEDRO                               440059-3 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6541787-1 SAPIAIN SOTO JORGE ARTURO                                                        SITIO                                         15  RAUTEN BAJO                             440051-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

13188386-2 OLIVARES ESPINOZA CRISTIAN 
GAMALIEL                                              

SUBIDA BARON                                  20                                          440045-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

23949327-0 JIANG  TING                                                                      RAMON FREIRE                                  68                                          440040-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76166240-6 SOCIEDAD GASTRONOMICA Y 
SERVICIOS CULINARIOS L Y M LTDA                          

MAIPU                                         124                                          440033-K RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76360203-6 JIEXIN CAI SOCIEDAD DE 
RESTAURANES LTDA.                                         

BLANCO ENCALADA                               306                                          440031-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6216285-6 CATALDO ALAM NORMA                                                               AV 21 DE MAYO                                 285                                          440022-4 RESTAURANT 
DE ALCOHOL                                                                                                                                                                                                                                                                                        

C   

14073639-2 VALDERRAMA T. PABLO                                                              BLANCO ENCALADA                               629                                          440017-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

12620926-6 SOTO CHIRIBOGA LUIS ALBERTO                                                      PRAT                                          2                                          440015-1 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76067077-4 JUAN MARCELO ZAMORA GONZALEZ 
EIRL.                                               

RAMON FREIRE                                  185                                          440013-5 RESTAURANT
ES DE 

ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9698868-0 GOMEZ BRUNA JOAQUIN FERNANDO                                                     CHACABUCO                                     264                                          440010-0 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4724724-1 FERNANDEZ BERNAL ELOISA                                                          AV DUENAS X MË 
TERESA                         

82  SAN PEDRO                               440007-0 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 5531406-3 OLMEDO TAPIA LUIS ROBERTO                                                        AV 21 DE MAYO                                 199                                          404200-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4247956-K ARAYA GUERRERO REBECA                                                            AV VALPARAISO                                 1815                                          404070-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76260987-8 INVERSIONES B & B SPA.                                                           SAN FRANCISCO                                 1171 POBLACION LA 
PALMA,                      

404030-9 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

10589205-5 GAETE TOLEDO EDITH                                                               SARGENTO ALDEA                                45                                          403970-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6204056-4 TORRES AHUMADA SERGIO                                                            JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1300                                          403920-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9553425-2 SAAVEDRA ALVAREZ BENEDICTA DEL 
ROSARIO                                           

ESMERALDA                                     102                                          403910-6 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 

C   
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 6152916-0 VILCHES RIQUELME JUANA ROSA                                                      RAUTEN                                        16                                          403830-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

12027062-1 GOMEZ GARRIDO MARCO                                                              LA CAPILLA                                    102                                          403780-4 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7058499-9 CABRERA ARANCIBIA MAR¿A 
XIMENA                                                   

MANUEL RODRIGUEZ                              80                                          403741-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

76329772-1 ALIMENTOS CHINA LIMITADA                                                         MAIPU                                         132                                          403490-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7264394-1 CASTILLO OSSANDON VICTORIA                                                       RAMON FREIRE                                  670 A                                          403470-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7769569-9 CABRERA BAQUEDANO VIOLETA 
ROSA                                                   

ARIZTIA                                       125                                          403420-1 RESTAURANT
ES DE 

ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9549441-2 BRANTE TORRIJO CARMEN GLORIA                                                     RENE SCHNEIDER                                17                                          403400-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 9427851-1 BASTIAS CATALDO ELIZABETH                                                        JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

393                                          403390-6 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 3678023-1 REINOSO OSSES ESMERALDA                                                          BULNES                                        754                                          403190-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 6147375-0 VALDIVIA DIAZ LUIS                                                               ARIZTIA                                       34                                          403099-0 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

10589205-5 GAETE TOLEDO EDITH                                                               IGNACIO SERRANO                               118                                          403090-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 8597953-1 GALLARDO SUAZO ALEJANDRO 
SEGUNDO                                                 

ARIZTIA                                       127                                          402963-1 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

53307002-7 SUCESION ALVARA MORALES VIDAL                                                    ARIZTIA                                       491                                          402858-9 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 5266503-5 OLIVARES GOMEZ MARIA                                                             O`HIGGINS                                     1202                                          402831-7 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4720929-3 SALVADOR OLMOS MERCEDES                                                          MOLINARE                                      50                                          402564-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 2329469-9 MARIA CARLINA ROMERO NEGRETE                                                     ARIZTIA                                       40                                          402475-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

11195860-2 ESCOBAR ORDENES PAMELA                                                           CHACABUCO                                     422                                          401460-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4077331-2 CARDENAS CARDENAS PEDRO                                                          DIEGO ECHEVERRIA                              75                                          401312-3 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4999692-6 TRUJILLO TAPIA PEDRO JOSE                                                        CHACABUCO                                     501                                          401169-4 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7151767-5 ALTAMIRANO R. RODOLFO                                                            JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

17                                          401010-8 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 4381181-9 ALAMOS PIZARRO MARIA                                                             BULNES                                        595                                          400812-K RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 5909359-2 VERGARA PARRA ANA                                                                PORVENIR                                      27                                          400804-9 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

 7120382-4 ELIAS TORIBIO CUADRO CARRE O                                                     BERNARDO OHIGGINS                             301                                          400758-1 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C   

15093427-3 ARANCIBIA DIAZ VERONICA 
ELIZABETH                                                

MAIPU                                         168 LO                                          440114-K RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C-1 



SECMU - CONCEJOS 2017 

ACTA 21/2017 

 
SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2017    

LMG/HCM/PEA/jlm/ 

10877907-1 VIDAL REHBEIN ANGELICA MARIA                                                     CONCEPCION                                    755                                          440099-2 RESTAURANT
ES DE 
ALCOHOLES 
DIURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C-1 

 7097456-8 MARCO ANTONIO VAREA DIAZ                                                         JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1144                                          440092-5 RESTAURANT 
DE 
ALCOHOLES 
NOCTURNO                                                                                                                                                                                                                                                                             

C-1 

 9698868-0 GOMEZ BRUNA JOAQUIN FERNANDO                                                     CHACABUCO                                     264                                          440167-0 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D   

15093427-3 ARANCIBIA DIAZ VERONICA 
ELIZABETH                                                

MAIPU                                         168 LO                                          440115-8 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D   

15610636-4 ROJAS ANES ALEJANDRO                                                             RAMON FREIRE                                  113                                          440113-1 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D   

76090832-0 INVERSIONES SALAS Y TABORGA 
LTDA.                                                

CHACABUCO                                     357                                          440104-2 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D   

15063650-7 VIVIANA LEYTON DONOSO                                                            CARLOS CONDELL                                165-                                          440014-3 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D-A 

17635341-4 MARIA FERNANDA GARRIDO DURAN                                                     BLANCO ENCALADA                               106                                          403720-0 CABARET                                                                                                                                                                                                                                                                                                      D-A 

13885624-0 PRODUCCIONES DE EVENTOS 
EMILIO ASMAD CADEMARTORI 
E.I.R.L.                        

BLANCO ENCALADA                               14-B                                          403188-1 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 9553425-2 SAAVEDRA ALVAREZ BENEDICTA DEL 
ROSARIO                                           

ESMERALDA                                     102                                          401630-0 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 3499509-5 NAVARRO PEREZ FLOR MARIA                                                         AV 21 DE MAYO                                 21                                          401622-K BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 5269636-4 CORTEZ     BUGUEÑO       MARIA E.                                                SAN FRANCISCO                                 6                                          401614-9 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

14658304-0 CHO  KANG HYEON                                                                  AVENIDA CARLOS 
CONDELL                        

297 -                                          401606-8 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 7151767-5 ALTAMIRANO R. RODOLFO                                                            JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

17                                          401592-4 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 3057237-8 PATRICIA VICTORIA BERNAL TOBAR                                                   SARGENTO ALDEA                                44                                          401576-2 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 5057585-3 CANELO ZAMORA BERTA                                                              CAUPOLICAN                                    165                                          401568-1 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

16895514-6 HARRISON HERRERA LILIAN 
PATRICIA                                                 

CONCEPCION                                    399                                          401550-9 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

12818521-6 MARIBEL ESTER RUIZ TAPIA                                                         RAMON FREIRE                                  200 LOCAL 12,                                401380-8 BAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                          E   

 6132825-4 AHUMADA AHUMADA ELENA DEL 
CARMEN                                                 

ASENT.LAS PATAGUAS                            9  LA PALMA                                403220-9 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

76119272-8 LUCILA GUZMAN FIGUEROA E.I.R.L.                                                  RAMON FREIRE                                  198                                          402181-9 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 7822739-7 LARRAGUIBEL ARIAS LEONIRA                                                        LOS MAGNOLIOS                                 1329  J. M. CARRERA                           402173-8 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 3678023-1 REINOSO OSSES ESMERALDA                                                          BULNES                                        754                                          402165-7 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 6891348-9 ADELA DE LAS MERCEDES SANCHEZ 
JIMENEZ                                            

PRAT                                          62                                          402157-6 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 9698868-0 GOMEZ BRUNA JOAQUIN FERNANDO                                                     CHACABUCO                                     264                                          402114-2 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 6169184-7 GALLEGUILLOS GODOY WILFREDO                                                      SANTA ROSA                                    659                                          402084-7 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

12620926-6 SOTO CHIRIBOGA LUIS ALBERTO                                                      PRAT                                          2                                          402050-2 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 3909139-9 BO CAMBRIA EUGENIO                                                               RAMON FREIRE                                  392 A                                          402033-2 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

15074607-8 VILLARROEL HENRIQUEZ CECILIA 
VERONICA                                            

LOS ALMENDROS                                 6                                          402025-1 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 3525465-K I.MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA                                                      VICUNA MACKENNA                               747  STA TERESITA                            402017-0 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 5383448-5 GOMEZ VILLALOBOS URBANA                                                          YUNGAY                                        477  SANTA 
TERESITA                          

401991-1 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 6117269-6 CATALAN ARAYA JAIME                                                              LA TIRANA                                     96  AMPLIACION 
MAYACA                       

401959-8 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 8795927-9 MARIO SCALIA CARVACHO                                                            MAIPU                                         270                                          401940-7 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

10363153-
K 

MARTINEZ CORDOVA FERNANDO                                                        PRAT                                          8                                          401924-5 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

76020182-0 SOC. COMERCIAL MARTINEZ 
TORRES LTDA                                              

PRAT                                          150                                          401908-3 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 5688556-0 GONZALEZ OLIVARES CECILIA                                                        CNO TRONCAL                                   0                                          401886-9 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 7882608-8 MU¹OZ FUENTES RAMON                                                              SAN ISIDRO                                    0                                          401860-5 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 9782239-5 RUZ RAMIREZ MARIA                                                                LAS PATAGUAS                                  SITIO                                          401835-4 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

76480113-K ESTACIONAMIENTO JUAN ANTONIO 
ZAMORA CALDERON EIRL                                

MAIPU                                         330                                          401800-1 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 7097456-8 VAREA DIAZ MARCO ANTONIO                                                         JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1144                                          401797-8 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 8259590-2 CORTES BRAVO RICARDO                                                             CONCEPCION                                    416                                          401789-7 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

80146800-4 CADEMARTORI Y CARLO LTDA.                                                        CHACABUCO                                     209                                          401754-4 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 7120382-4 ELIAS TORIBIO CUADRO CARRE O                                                     BERNARDO OHIGGINS                             301                                          401738-2 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

69060100-1 I.MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA                                                      MAIPU                                         330                                          401720-K CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

14236825-0 AVILA CABRERA JOSE FERDINAN                                                      REPUBLICA                                     12                                          401711-0 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 4064757-0 ASTUDILLO FREDES CARLOS                                                          PUDETO                                        848                                          401703-K CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 2951130-6 BUSTAMANTE PINTO CLARA                                                           RAMON FREIRE                                  25                                          401690-4 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

14252605-0 LORENA DEL TRANSITO GARCIA 
OLIVARES                                              

MAIPU                                         168 LOCAL 9,                                 401673-4 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

69060100-1 I.MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA                                                      MAIPU                                         330                                          401665-3 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   
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 4247956-K ARAYA GUERRERO REBECA                                                            AV VALPARAISO                                 1603                                          401649-1 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

18255741-2 VALDERRAMA COLLAO BRIAN                                                          PUDETO                                        1125                                          401428-6 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 8701477-0 I.MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA                                                      BERNARDO OHIGGINS                             70                                          401347-6 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 6021637-1 LARRAGUIBEL ARIAS MARIA                                                          ARAUCO                                        0                                          401320-4 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 7145041-4 PATRICIA DEL CARMEN HERNANDEZ 
SEPULVEDA                                          

MAIPU                                         709                                          401240-2 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 8893513-6 JONNY VALENTIN DIAZ ARIAS                                                        BERNARDO OHIGGINS                             46                                          401207-0 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 6031688-0 ARTURO SEGUNDO ROJAS AGUILAR                                                     MAIPU                                         330                                          401177-5 CERVEZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                      F   

 8124152-K GAETE CATALDO IRIS JEANETTE                                                      SARGENTO ALDEA                                28                                          402211-4 QUINTA DE 
RECREO                                                                                                                                                                                                                                                                                             

G   

10418099-
K 

FARIAS PIZARRO ALEJANDRINA 
SOLEDAD                                               

SANTA ROSA                                    480  SAN PEDRO                               440086-0 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

13764097-
K 

OLIVARES MOLINA ALDO MOISES                                                      LAS ACACIAS                                   24  EL CAJON                                440078-K MINIMERCAD
O DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                     

H   

 5930123-3 LUISA ISABEL CARVAJAL BELTRAN                                                    PARCELA                                       38 POBLACION 
SAN ISIDRO,                    

440077-1 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

76596172-6 SOCIEDAD Y SERVICIOS P & G 
LIMITADA                                              

JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

570                                          440069-0 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

76115980-1 SOC. COMERCIAL ROSATI Y HUGUET 
LTDA.                                             

ALBERDI                                       ESQ.P                                          440068-2 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

77428630-6 COMERCIAL BONILLA Y CIA LIMITADA                                                 RAMON FREIRE                                  513                                          440066-6 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

 8899756-5 GERALDO GONZALEZ LUIS OSCIEL                                                     LOS EDUCADORES                                770                                          440043-7 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

10436614-7 RUBINA SILVA KARINA MARCELA                                                      LAS ROSAS                                     455                                          440008-9 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

78197370-
K 

COMERCIAL BELLA PALMA LTDA                                                       ARIZTIA SECTOR 
INDUSTRIAL                     

650                                          403930-0 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

 7078001-1 TAPIA ARANCIBIA LUCRECIA                                                         CARLOS CONDELL                                1236                                          403410-4 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

 3899920-6 PARRA CORREA NORMA                                                               O`HIGGINS                                     1661                                          403013-3 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

80136100-5 BUGEDO HNOS LTDA                                                                 AV VALPARAISO                                 1465                                          403000-1 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

 5313972-8 MARIA GABRIELA DE LOURDES 
ATTONI GONCALVEZ                                       

LORCA                                         983                                          402940-2 MINIMERCAD
OS                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

H   

76184289-7 SOCIEDAD HOTELERA ESPACIO 
ARIZTIA LIMITADA                                       

AV. RAFAEL ARIZTIA                            525                                          440216-2 HOTEL DE 
TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                             

I-A 

12850434-6 LUCIA DEL CARMEN ARENAS 
ARANCIBIA                                                

21 DE MAYO                                    303                                          440172-7 MOTELES                                                                                                                                                                                                                                                                                                      I-C 

77095320-0 AGENCIA DE VIAJES ANTILO TOUR 
LTDA                                               

RUTA 60                                       S/N                                          440140-9 MOTELES                                                                                                                                                                                                                                                                                                      I-C 

11273980-7 DELGADO CERPA ALEJANDRA DEL 
CARMEN                                               

EL CONDOR                                      LOTE A 
PARCELA 5                         

440107-7 MOTELES                                                                                                                                                                                                                                                                                                      I-C 

 7090924-3 ANDRADE GONZALEZ JUAN CARLOS                                                     CNO INTERNACIONAL                             S/N  PC 4  EX FDO 
SAN ANTONIO                

440032-1 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

I-C 

 6525825-0 OLCESE BRUNA GIOVANNI                                                            RAMON FREIRE                                  PARC.4                                          403590-9 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

I-C 

13695244-7 MUALIN TORRES MARIELA ANDREA                                                     MERCED                                        470                                          402840-6 HOTELES 
MOTELES 
CABANAS                                                                                                                                                                                                                                                                                      

I-C 

76634007-5 SOCIEDAD COMERCIAL Y 
GASTRONOMICA WOMU LIMITADA                                  

BLANCO ENCALADA                               190                                          440240-5 RESTAURANT 
DE TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                        

I-D 

76235307-5 SOCIEDAD ESTRADA Y 
BEAUSEJOUR LIMITADA                                           

CHACRA EL CARMEN, 
SAN PEDRO  HIJUELA          

B LOTE 4, FDO. LA 
CONSTAN,                 

440225-1 RESTAURANT 
DE TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                        

I-D 

76581612-2 CENTER O & V COCHOITA LIMITADA                                                   LAS ACACIAS                                   22 AL EL CAJON, 
DE SAN PEDRO,               

440223-5 RESTAURANT
E DE 
TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                       

I-D 

10363153-
K 

MARTINEZ CORDOVA FERNANDO                                                        PRAT                                          8                                          402327-7 RESTAURANT 
DE TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                        

I-D 

76393813-1 SOCIEDAD COMERC IAL MOIL ROJAS 
LTDA.                                             

AV 21 DE MAYO                                 85                                          402319-6 RESTAURANT 
DE TURISMO                                                                                                                                                                                                                                                                                        

I-D 

13984944-2 RAMOS RIVERA RICARDO ANDREE                                                      JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

514                                          440205-7 MAYORISTAS 
DE VINO Y 
BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S Y DE 
FANTASIA                                                                                                                                                                                                                                                       

J   

 7954569-4 VIDELA VEGA JOS» BLAS                                                            ARIZTIA                                       219                                          440204-9 MAYORISTAS 
DE VINO Y 
BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S Y DE 
FANTASIA                                                                                                                                                                                                                                                       

J   

50106230-8 ZEDAN HERMANOS                                                                   PRAT                                          245                                          440090-9 DISTRIBUIDO
RA DE VINOS, 
LICORES Y 
CERVEZAS                                                                                                                                                                                                                                                                   

J   

84348700-9 ABASTECEDORA DEL COMERCIO 
LIMITADA                                               

PARCELA 9                                     S/N  COLONIA 
AGRICOLA                        

440087-9 MAYORISTAS 
DE VINO Y 
BEBIDAS 
ALCOHOLICA
S Y DE 
FANTASIA                                                                                                                                                                                                                                                       

J   

 7097457-6 VAREA DIAZ FRANCISCO ISMAEL                                                      JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1141                                          403310-8 BODEGA 
DISTRIBUIDO
RA DE VINOS                                                                                                                                                                                                                                                                                

J   

76308654-2 EXPORTADORA IMPORTADORA Y 
COMERCIALIZADORA                                       

EX-PARCELACION EL 
CONDOR, LOTE                

2-C POBLACION LA 
PALMA,                      

440151-4 MAYORISTAS 
DE VINO Y 
BEBIDAS 

K   
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ALCOHOLICA
S Y DE 
FANTASIA                                                                                                                                                                                                                                                       

70860100-4 CENTRO MUTUAL "LEGION MILITAR"                                               PUDETO                                        726                                          403200-4 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

70394600-3 CLUB SOCIAL SUB OFICIALES Y C                                                    O`HIGGINS                                     595                                          402823-6 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

70394100-1 CLUB SOCIAL FOR CAPRECA                                                          BLANCO ENCALADA                               180                                          402440-0 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

71559500-1 EN RETIRO Y MONT. DE DEFENSA 
NACIONAL CIRCULO SUBOFICIALES                       

CHACABUCO                                     140                                          402432-K CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

70467400-7 CLUB SOCIAL LOS GREMIOS UNIDOS                                                   BLANCO ENCALADA                               690                                          402416-8 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

70717800-0 CLUB SOCIAL CASA DEGLI ITALIAN                                                   BLANCO ENCALADA                               315                                          402408-7 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

70354800-8 SOC. DE ARTESANO                                                                 CHACABUCO                                     474                                          402360-9 CLUB SOCIAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                  M   

 8666553-0 ERIKA MARIANGELA SALAS MU OZ                                                     O`HIGGINS                                     365                                          440042-9 SALON DE TE 
Y CAFETERIA                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Ñ   

76672328-4 CIUDAD CAPITAL SPA                                                               RAMON FREIRE                                  185                                          440249-9 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

53317156-7 IVAN VILLEGAS MELILLAN Y OTRA                                                    21 DE MAYO                                    83                                          440238-3 SALONES DE 
BAILE O 
DISCOTECAS                                                                                                                                                                                                                                                                                

O   

76581612-2 CENTER O & V COCHOITA LIMITADA                                                   LAS ACACIAS SITIO                             22 POBLACION 
SAN PEDRO, EL 
CAJON,           

440228-6 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

76184289-7 SOCIEDAD HOTELERA ESPACIO 
ARIZTIA LIMITADA                                       

AVDA. RAFAEL ARIZTIA                          527                                          440224-3 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

76126612-8 SOCIEDAD COMERCIAL RANCHO 
DO¹A MARTA LTDA.                                       

LUIS ALBERTO                                  359                                          440197-2 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

76459132-1 EVENTOS CRISTIAN ESTEBAN 
SIERRA VERGARA EIRL.                                    

CALLEJON EL SILO                              19                                          440116-6 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

76073388-1 SOCIEDAD SC SPORT CLUB Q LTDA.                                                   CALETERA NI 6 
SECTOR INDUSTRIAL               

PARCEL                                          440102-6 SALONES DE 
BAILES O 
DISCOTECAS                                                                                                                                                                                                                                                                               

O   

77068210-
K 

INMOBILIARIA CHACABUCO LTDA                                                      CHACABUCO                                     97                                          440083-6 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

 6541787-1 SAPIAIN SOTO JORGE ARTURO                                                        RAUTEN                                         SITIO 15 
RAUTEN                          

440070-4 SALON DE 
BAILE O 
DISCOTECA                                                                                                                                                                                                                                                                                   

O   

12804094-3 CABALLERO PEREZ JUAN CARLOS                                                      PUDETO                                        224                                          440018-6 SALONES DE 
BAILES O 
DISCOTECAS                                                                                                                                                                                                                                                                               

O   

 6204056-4 TORRES AHUMADA SERGIO                                                            JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

1300                                          440006-2 SALONES DE 
BAILES O 
DISCOTECAS                                                                                                                                                                                                                                                                               

O   

77068340-8 SOCIEDAD DE EVENTOS EL SILO 
LIMITADA                                             

LA PALMA                                      0                                          403056-7 SALONES DE 
BAILES O 
DISCOTECAS                                                                                                                                                                                                                                                                               

O   

78627210-6 HIPERMERCADOS TOTUS SOCIEDAD 
ANONIMA                                             

AVENIDA CONDELL                               1687 LOCAL 3,                                 440222-7 SUPERMERCA
DOS DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                   

P   

76833720-9 ABARROTES ECONOMICOS 
SOCIEDAD ANONIMA                                            

DIEGO ECHEVERRIA                              85 ESQUINA 
CONDELL,                         

440217-0 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

81201000-
K 

CENCOSUD RETAIL SA                                                               JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

360                                          440148-4 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

81201000-
K 

CENCOSUD RETAIL SA                                                               AV VALPARAISO                                 2150                                          440146-8 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

76473580-3 EKONO LIMITADA                                                                   CARLOS CONDELL                                875                                          440117-4 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

76473580-3 EKONO LIMITADA                                                                   AV VALPARAISO                                 370                                          440110-7 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

76833720-9 ABARROTES ECONOMICOS S.A.                                                        JUAN BAUTISTA 
ALBERDI                         

2000                                          440108-5 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

78627210-6 HIPERMERCADOS TOTTUS SA                                                          RAMON FREIRE                                  252                                          440097-6 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

81537600-5 RENDIC HERMANOS S.A.                                                             SAN MARTIN                                    147                                          440091-7 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

81201000-
K 

CENCOSUD RETAIL SA                                                               ARIZTIA SECTOR 
INDUSTRIAL                     

530                                          440084-4 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

76134941-4 ADMINISTRADORA DE 
SUPERMERCADOS HIPER LTDA                                       

AV 21 DE MAYO                                 311                                          440030-5 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOLES                                                                                                                                                                                                                                                                                    

P   

10266553-8 MANRIQUEZ BARRAZA MANUEL                                                         AGUSTIN AVEZON                                1579                                          403800-2 SUPERMERCA
DOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                

P   

81201000-
K 

CENCOSUD RETAIL SA                                                               PRAT                                          95                                          403170-9 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOL                                                                                                                                                                                                                                                                                      

P   

81537600-5 RENDIC HERMANOS S.A.                                                             O`HIGGINS                                     34                                          403102-4 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOL                                                                                                                                                                                                                                                                                      

P   

 3909139-9 BO CAMBRIA EUGENIO                                                               MAIPU                                         299                                          402874-0 SUPERMERCA
DO DE 
ALCOHOL                                                                                                                                                                                                                                                                                      

P   
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8. VARIOS. 

8.1 ORD. N° 590/2017 ADJUDICACIÓN “CONTRATO DE SUMINISTRO CINTAS GLICEMIA”. 
 
Presidente de Comisión de Salud, Concejal Silvio Ibaceta Astudillo, da lectura al siguiente documento: 
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Presidente de Comisión de Salud, Concejal Silvio Ibaceta Astudillo solicita a Director de Departamento de 
Salud Municipal que profundice el tema, pero el Administrador Municipal propone que se postergue la 
resolución hasta la  próxima Sesión de Concejo. 

Presidente del Concejo propone analizar el documento y aprobar en la próxima Sesión de Concejo 
Municipal. 

ACUERDO N° 219/17: Por unanimidad se aprueba postergar el Oficio Ordinario N° 590/2017 de 08 
de Junio de 2017, de Comisión Evaluadora a Sr. Alcalde, que solicita adjudicar de la Licitación 
Pública denominada “CONTRATO DE SUMINISTRO CINTAS DE GLICEMIA”, para su análisis 
respectivo. 

8.2 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino agradece la colaboración de los Sres. Concejales en esta 
Sesión, considerando que se encuentra muy afectado emocionalmente por lo que ha pasado antes que 
comenzara el Concejo Municipal. Especialmente agradece el apoyo que se le ha brindado, la pedagogía, 
el sello y la explicación, porque además son temas que cada uno de los Concejales maneja, y tienen que 
seguir manejando en el tiempo, porque eso nos ayuda bastante. 
 
8.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 

1. Reitera solicitud de información sobre el Plan Regulador, para ver si se puede hablar con el 
Director de Obras Municipales, Marcelo Merino Michel. Le preocupa porque hay que aprobar 
Patentes.  
 

Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que en Reunión de Trabajo se realizará una 
Exposición al respecto, el próximo lunes 03 de julio a las 16:30 Hrs. 
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2. Informa que participó en la Cuenta Pública de Gendarmería, donde se abordó dos temas: 1. Las 
precarias condiciones laborales de Gendarmería, que no son las mejores. 2. El problema con 
DIPRECA que no cancela. Por lo tanto solicita flexibilidad para su atención en los Consultorios 
Municipales.  

 
Director de Departamento de Salud Municipal señala que existe Convenio con DIPRECA, y el 
Departamento de Salud, atiende a las fuerzas armadas, entre ellas a Carabineros. 
 

3. Solicita que Director de Departamento de Salud Municipal se ponga en contacto con Gendarmería 
para informar alcance del acuerdo. 
 

4. Solicita se modifique calendario del concejo por vacaciones de invierno. 
 
Presidente del Concejo propone que se tome Acuerdo al respecto. 
 

ACUERDO N° 220/17: Por unanimidad se aprueba modificar Calendario de Sesión Ordinaria del 
Concejo Municipal, del 17 de Julio de 2017 al lunes 24 de Julio de 2017. 
 

5. Señala que el Padre Felipe Gutiérrez se va de Quillota y cumple 63 años de sacerdocio. Informa 
que se le hará un homenaje en una Ceremonia que se realizará en la Casa de Acogida, lo cual 
cuenta con la venia del Sr. Alcalde. 

8.4 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas: 

1. Informa que el Arrendatario del Centro de Eventos El Edén quiere sostener reunión con el 
Honorable Concejo Municipal, y solicita que se proponga una fecha para establecer una 
conversación y aclarar las dudas. Propone en Reunión de Trabajo o Sesión Ordinaria. 

 
Concejal Ramón Balbontín Leiva propone establecer una fecha, porque ya hay muchas tramitaciones. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo hace presente que él está dispuesto, pero señala que es una Reunión 
en que debemos estar todos los miembros del Concejo Municipal. Ha sido invitado por el Empresario, pero 
no lo conoce, pero la interesa demasiado tratar este tema. 
 
Concejal Carlos Pacheco Díaz señala que hay que darle al empresario la flexibilidad. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva propone consultarle al Sr. Alcalde que día podría ser. Señala que él no 
tiene problemas con el horario, pero algunos Concejales si lo podrían tener, debe ser un horario que les 
acomode a todos.  
 
Presidente del Concejo propone que sea un día lunes, porque es el único día propicio que pueden todos, 
para el lunes 10 de Julio de 2017. 
 

2. Manifiesta que en la Villa Antumapu 6 hay problemas con construcción de un relleno y hay 
problemas de anegamiento. 

 
Administrador Municipal señala que se pondrá en contacto con la Unidad de Área Operativa y revisará la 
situación. 
 

3. Plantea que en el Conjunto Habitacional Portal de San Pedro, hay problemas de filtraciones. 
 
Director de Desarrollo Comunitario, Juan Rodríguez Fernández, toma la palabra, y señala que la empresa 
tiene la obligación de responder en temas estructurales y está revisando la situación. 
 

4. Señala que en sector de la Población El Esfuerzo se cayeron algunos árboles y se cortó la luz. 
 
Director de Desarrollo Comunitario, Juan Rodríguez Fernández hace presente que se repuso la luz y van a 
hacer el retiro de los árboles caídos, habló con la Sra. Jessica Parra que ya estaban retirando los árboles y 
que se dio la luz. 
 

5. Señala sobre el aniversario de la PDI, y que en el aniversario del día de hoy, Sr. Alcalde entregó 
bosquejo de un  nuevo cuartel que se erigiría en reemplazo del actual. 

 
8.5 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 

1. Se refiere al Alumbrado Público, hace un tiempo atrás determinaron los Concejales hacer unas 
Comisiones, y le gustaría hacer un recorrido, y señala que es tiempo de revisar algunos lugares, 
por parte de los Concejales. 
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Presidente del Concejo propone para este miércoles 21 de junio a las 18:30 horas en la bodega municipal 
punto de reunión para efectuar recorrido. 
 
Jefe Operativo de Eventos y Gestiones Municipales Juan Carlos Aros Aspee, propone que él los 
acompañará en el recorrido y el Inspector Técnico. 
 
Presidente del Concejo propone que apoye cuadrillas, se refiere por la Contraparte Municipal. 
 
Jefe Operativo de Eventos y Gestiones Municipales Juan Carlos Aros Aspee, señala que el Municipio 
propone otorgar vehículos para acompañar el recorrido. 
 

2. Consulta por el remate municipal próximo, si existe alguna fecha estimativa, dado el colapso del 
área operativa en términos de espacio.  

 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que se está en proceso de notificación judicial ya 
en curso, y el cumplimiento de los plazos legales, comenta que ha venido una cifra no menor de 
propietarios a pagar los vehículos, para salvar efectivamente del remate, 5 o 6 autos que han sido 
salvados, fecha tentativa para el mes de julio, pero ya está en las manos de la Jueza del Juzgado de 
Policía Local. 
 

3. Sobre cumplimiento de Contrato de la Empresa Servicios Santa Teresita sobre el ofrecimiento de la 
instalación de algunas cajas para recolectar desechos voluminosos, solicita informe al respecto.  

 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que se ha reunido con el Empresario para hablar 
de estos temas y propone que se emitirá informe, pero requiere previo acuerdo de concejo para solicitarlo.  
 
Presidente del Concejo propone que se emita Informe detallado del cumplimiento del Contrato con la 
Empresa Santa Teresita. 
 
ACUERDO N° 221/17: Por unanimidad se aprueba solicitar al Encargado de Medio Ambiente, 
Informe detallado del cumplimiento de los siguientes Contratos, con el Proponente adjudicado 
RAFAEL PASTEN AGUIRRE: 
1.- “Recolección y Transporte de Residuos Domiciliarios, Limpieza y Barrido de Calzadas, Aceras y 
Alcantarillas, Comuna de Quillota”. 
2. “Servicio de Disposición Final de Residuos Sólidos Domiciliarios, Comuna De Quillota”. 
 

4. Quiere expresar felicitaciones y agradecimiento al municipio de Quillota por la información como se 
está manejando Quillota con respecto a las emergencias, en relación a entrevistas al Encargado 
de la Oficina de Protección Civil y Emergencias y el Administrador Municipal, por parte de la 
Unidad de Comunicaciones Carlos Carmona Bermúdez y publicadas en las redes sociales del 
municipio. 

 
8.6 
Concejal Roberto Vergara Saavedra: 

1. Solicita información sobre porque se realizó el día sábado un evento bailable, en la cual ha sido 
causal de polémicas, en Parrilladas “DONDE PINPÓN”, durante el fin de semana.  

 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez hace presente que el funcionamiento se realizó con 
autorización del Sr. Alcalde por la celebración del día del padre, a solicitud de las Parrilladas “DONDE 
PINPÓN”. 
 

2. Pregunta sobre Pavimentación de un sector de 200 metros aproximados, en un sector de La 
Palma, el asegura que solicitó un Acuerdo de Concejo para oficiar a Vialidad, y requiere 
respuestas.  

 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo afirma que el estuvo con el Jefe de Vialidad en un evento, y el 
Encargado de Vialidad, señaló su compromiso en el sector La Palma, de la construcción, si estaba entre 
sus propuestas, y el Jefe de Vialidad le aseguró que estaba dentro de su propuesta. 
 
Funcionaria Jenniffer Lártiga Méndez afirma que en el Acta donde se abordó el tema, el Sr. Alcalde se 
comprometió a hablar directamente con el Jefe de Vialidad sobre el sector La Palma, porque en ese 
momento se encontraba el Jefe subrogante. 
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Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que mañana a primera hora hablará con el 
Encargado de Vialidad sobre este tema. 
 
8.7 
Concejal Carlos Pacheco Díaz: 

1. Señala que un ciudadano manifestó que había una Batea metálica puesta, no sabe en qué lugar, le 
dice al ciudadano que va a preguntar. Pide que aparezca en el Informe que se va a entregar, para  
poder publicar la información. 

 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez considera prudente esperar el Informe que se va a 
exponer en el próximo Concejo Municipal. 
  

2. Comparte con el Honorable Concejo Municipal su visita realizada el miércoles pasado en reunión 
en el paradero 8 de San Pedro, con más de 20 personas, con el objetivo de ayudar a una familia 
en ese sector, y que están tratando de gestionar una  electrificación rural.  
 

Presidente del Concejo agradece la gestión y solicita que avise con anticipación por red social. 
 

Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que esas solicitudes además llegan a través de 
la Secretaría Comunal de Planificación y de Administraciones de otros sectores, hay un par de estrategias 
que se pueden hacer, si existe el poste, pero no existe el gancho, es más factible que como Municipalidad 
se autorice la instalación de ese gancho con una empresa distribuidora de energía, que en este caso es 
Chilquinta. Eso es relativamente mucho más barato que cuando nos encontramos con la situación de que 
no existe un poste. 
 
8.8 
Concejal Marco Vergara Trujillo: 
1. Adhiere al dolor de la Familia del Club Deportivo Juventud El Bajío por la repentina muerte del Dirigente 
Destacado por el minuto de silencio, Sr. Cristian Campos Becerra Q.E.P.D. Agradece al Honorable 
Concejo Municipal. 
2. Felicita a Concejal Ramón Balbontín Leiva por haber tocado el tema de los trabajadores de la Oficina de 
Protección Civil y Emergencia que trabajaron muy bien en el sistema frontal. Adhiere a las felicitaciones a 
la Unidad de Protección Civil y Emergencia. 
3. Solicita proponer alguien que esté a cargo del equipo de cultura, o algún concejal que este viendo este 
tema, por el tema de proponer bandas para este tipo de escenarios alternativos que tiene, porque se le 
han acercado dos grupos musicales juveniles de Quillota, que van a liderar nuestra comuna, requieren 
participar en esta expo feria 2017, y sobre todo en el Tricentenario. Le gustaría tener la posibilidad de 
proponer estas bandas para que puedan estar presentes en esta expo feria.  
4. Solicita que para el próximo Concejo, se pudiera emitir por parte de Organizaciones Comunitarias, algún 
Informe con respecto a las elecciones que se vivieron en la Villa Antumapu 1, si podemos conocer a los 
Dirigentes nuevos, sobre todo porque es un tema sensible, me gustaría que agregará en ese informe 
alguna fecha o estado de inauguración de la sede Jardines de Aconcagua y General Mackenna, si 
podemos tener información sobre este tema.  
 
Presidente del Concejo le plantea la posibilidad por el tema de la expo feria a don Víctor Vargas Salgado. 
 
Víctor Vargas Salgado plantea que intersectó esta posibilidad en lo que se habló en la Ordenanza, se está 
coordinando este tema con Cultura, y la programación hay que ver, se coordinará al respecto. 
 
Presidente del Concejo le consulta al Director de Desarrollo Comunitario si es posible enviar el informe. 
 
Encargada de Organizaciones Comunitarias Jennifer Álvarez Álvarez señala que presentará informe al 
respecto. 
 
8.9 
Concejal Silvio Ibaceta Muñoz: 

1. Invita a los miembros de la Comisión de Inclusión, Discapacidad y Equidad de Género a reunión en 
la sede de la Junta de Vecinos de su sector, calle Pudeto N°. 40, Quillota, para mañana martes 20 
de Junio, a partir de las 18:30 hrs, importancia a la asistencia y puntualidad, porque van a tener una 
jornada con FONADIS en un tema de sensibilidad, que van a adquirir un compromiso del tema de la 
Promoción de la Inclusión, a través de unas pulseras. 

2. En relación a la Expo Feria con el equipo que tuvimos una reunión con Don Víctor Vargas Salgado, 
propone a la comisión de cultura y al departamento de cultura que hay un grupo que se llama a la 
Big band de Carabineros, sería un tremendo espectáculo y no será muy costoso tenerlo, en el 
escenario cultural. 
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3. Señala que en relación al tema del aseo, hace un par de concejos atrás, se aprobó M$71 que van 
en directo beneficio de los trabajadores del aseo, el bono, y hasta el momento todavía no les llega. 
Le gustaría saber en qué proceso está y cuándo podría saber noticias al respecto.  

 
Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez señala que se encuentra en etapa de convenio, quiere 
decir entre la Municipalidad de Quillota y la Empresa Santa Teresita, quien es la que recibe el dinero. Es 
muy importante, porque exige la garantía que el dinero les debe llegar exclusivamente a los trabajadores, 
que se nos garantice con pruebas que el dinero fue recibido. Segundo, que aquellos dineros que no son 
recibidos por parte de algunos trabajadores del listado, tengan una justificación y queden en una cuenta  
especifica retenida durante un año completo, por cualquier eventualidad, en caso contrario debe ser 
devuelto, y tercero, que la empresa no tenga rendiciones pendientes, al 30 de junio debería estar todo 
realizado. 
 

4. Se le acercó un familiar de la persona que trabajaba en la Empresa Santa Teresita y que se suicidó. 
Consulta qué sucede en este caso con el bono.  

Concejal Alejandro Villarroel Castillo informa que también se acercó a hablar con él, y en este caso se 
debe tramitar la posesión efectiva. 

Abogado Carlos Gutiérrez Cisternas afirma que el código del trabajo soluciona solamente en el caso de 
remuneraciones en este  caso es un bono, en este caso es recomendable que la familiar haga una 
posesión efectiva simple, en el registro civil, hoy en día el tramite es más rápido.  

Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez plantea que los dineros están en una cuenta 
absolutamente sellada, para tranquilidad del Concejo. 

Concejal Carlos Pacheco Díaz agradece la información que entrega el Administrador Municipal Oscar 
Calderón Sánchez. Recalca que para los Concejales es muy importante tener las evidencias en mano, 
para que la empresa después no diga que el dinero se usa para otros fines. Es favorable que le pongan 
condiciones a la empresa, para asegurarse que el bono llegue a las manos que corresponde. 

Presidente del Concejo agradece la presencia de las autoridades, funcionarios municipales y ciudadanos, 
y levanta la Sesión siendo las 19:20 horas. 

 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
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